

DVIJE NOVE ZGRADE

KLJUČEVI STANARIMA POS-a NA BIOCI



Novi stanari u društvu Željka Burića i Branka Bačića

GRAD ŠIBENIK

Ključevi 127 stanova izgrađenih u sklopu društveno poticane stanogradnje na lokaciji Bioci u Šibeniku predani su njihovim vlasnicima. Svečanost primopredaji

nazočio je potpredsjednik Vlade RH i ministar prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine **Branko Bačić**, direktor Agencije za pravni promet i posredo-

vanje nekretninama **Dragan Hristov** te gradonačelnik **Željko Burić** sa suradnicima.

Dvije građevine sa 127 stanova, ukupne površine 9330 metara četvor-

nih, izgrađene su na k.č.br. 3607 k.o. Šibenik, na adresi Put Bioca 2c i 2d. Vrijednost investicije s okolišem i infrastrukturom je oko 12.000.000 eura, od čega su sredstva Republike Hrvatske oko 1.230.528 eura.

Potpredsjednik Vlade RH i ministar Bačić u svom je govoru istaknuo kako je stanovanje jedna od osnovnih životnih potreba, a dom temelj stabilnosti i sigurnosti obiteljskog života. Dodao je kako Vlada kroz niz mjera nastoji omogućiti pristupno stanovanje građanima.

Direktor APN-a Dragan Hristov u svom je obraćanju podsjetio kako je na području grada Šibenika do sada izgrađeno 247 stanova POS-a, 99 u gradskoj četvrti Meterize i 148 stanova u gradskoj četvrti Šubičevac.

Gradonačelnik Željko Burić čestitao je mladim šibenskim obiteljima koje se danas useljavaju u svoje nove domove.

“Rješenje stambenog pitanja jedan je od najbitnijih trenutaka u životu, posebice u današnje vri-

jeme, kada su cijene kvadrata na tržištu iznimno visoke. Grad Šibenik nastavit će s programom poticane stanogradnje u partnerstvu s APN-om i Vladom RH te im zahvaljujem na dosadašnjoj suradnji. Ova lokacija je preslika onoga što Šibenik jest. Ovo postaje jezgra života mladih obitelji, a preko puta je Studentski dom Palacin i ispod komunalna luka Vrnjača”, kazao je ovom prigodom gradonačelnik Željko Burić, dodavši kako je osiguranje stambenog pitanja jedan od načina kako zadržati mlade obitelji u našem gradu.

Stanovi na lokaciji Bioci počeli su se graditi u veljači 2021. godine, a pravomoćna uporabna dozvola ishodena je 5. veljače 2024. godine. Ugovor o građenju sklopljen je, na temelju članka 17.a Zakona o POS-u, s tvrtkom ACCOLA d.o.o. iz Segeta Donjeg. Kupoprodajna cijena stana iznosila je 1385,24 eura po metru četvornome, dok je procjena tržišne vrijednosti utvrđena u prosjeku oko 1900 eura po kvadratu.

ŠIBENSKO OKRUŽENJE

ZA KOMUNALNE ZAHVATE U OŽUJKU ULOŽENO 117 TISUĆA EURA

Komunalni zahvati ukupne vrijednosti 117 tisuća eura izvedeni su tijekom ožujka na području Zaton, Jadrije, Rakova Sela te u užem centru grada Šibenika.

U Ulici Mate Bakrača u Zatonu izgrađeno je betonsko stubište, a vrijednost radova iznosi 20 tisuća eura. U sklopu izvedenih radova ugrađeni su tamponski sloj i postavljena armaturna mreža, ugrađena oplata te izvršeno betoniranje. Rado-

ve je izvela tvrtka “Čavo iskopi” d.o.o. Na području gradske četvrti Jadrija rekonstruirana je vodovodna mreža te izvedena nova kolnička konstrukcija u dužini od 130 metara. Vrijednost radova je 30 tisuća eura.

U Rakovu Selu, u mjesnom odboru Dubrava kod Šibenika, rekonstruirana je javna površina u dužini od 350 metara. Ugrađen je tampon te habajući asfaltni sloj na nerazvrstanoj prometnici u



NIKOLINA VUKOVIĆ STIPANIĆEV/CROPIX

vrijednosti 30 tisuća eura. Obavljeni su i radovi uređenja kolničke infrastrukture kod autobusnoga kolodvora u Šibeniku. Uklonjen je oštećeni asfaltni sloj te postavljen novi, a vrijednost radova iznosila je 22 tisuća eura.

Nastavljeni su i radovi na uređenju ulica u Njivicama. U Ulici Nova VI sanirana je javna površina, postavljen novi asfaltni sloj te ugrađena betonska pasica i cestovni rubnjak. Radovi su vrijedni 15 tisuća eura. Sve spomenute radove izvele su “Ceste Šibenik” d.o.o., koncesionar za održavanje nerazvrstanih prometnica na području grada Šibenika.